
 

Fragebogen zur Situation der Ausbildungsbetriebe für Gärtner 
 

Größenklasse der Stadt / bei Stadtstaaten des Bezirks: 

Klasse 1: > 200.000 EW                   Klasse 2: > 50.000 bis 200.000 EW                 Klasse 3: bis 50.000 EW  

Bundesland_______________________________Name der Stadt _______________________________________ 

Name der Organisationseinheit ___________________________________________________________________ 

Ansprechpartner/in, Name  _______________________________________Tel.: ____________________________ 

E-Mail: ________________________________________________________________________________________ 

1. Gab es zum Stichtag 01.01.2011 in Ihrem Amt einen Ausbildungsbetrieb für Gärtner/innen? 

 Ja, und zwar in Sparte/n:____________________________________________(Mehrfachnennungen möglich) 

 Nein               Nein, nicht mehr seit ________(Jahr). Grund für Aufgabe:_____________________________ 

 

2. Wie hoch war bei Ihnen ungefähr die Zahl der Bewerber/innen insgesamt im Jahr 2010? 
 

Sparte:________________Bewerber/innen:__________         Sparte:________________Bewerber/innen:_______ 
 
 

3. Wie hoch schätzen Sie etwa den Prozentanteil „geeigneter“ Bewerber/innen?  _______________% 

 

4. Läßt sich bei Ihnen bereits ein Rückgang der Bewerberzahlen feststellen?      Ja                Nein 

 

5. Wie hoch war die Zahl der besetzten Ausbildungsstellen zum Stichtag 01.01.2011? 
 

       Sparte:_________________besetzte Stellen:__________   Sparte:__________________besetzte Stellen:______ 

  

6. Bilden Sie überwiegend für den eigenen Bedarf aus?                                         Ja                 Nein 
 
  

7. Bilden Sie regelmäßig über den Eigenbedarf hinausgehend aus?                     Ja                 Nein 
 
 

8. Bilden sie vollständig im eigenen Betrieb aus oder in Kooperation?  

 Ja, vollständig im eigenen Betrieb 

  In Kooperation mit anderer Kommune 

  In Kooperation mit Privatbetrieb aus der Branche:  Galabau,  Tiefbau,  ________________________ 
 
 

9. Besteht evtl. Interesse an einer Ausbildung in Kooperation bzw. wird hier künftig evtl. Bedarf gesehen? 

  Ja, Interesse besteht.                                              Nein, kein Interesse/Bedarf 

 

10. Wo sehen Sie in Ihrem Ausbildungsbetrieb besondere Stärken der kommunalen Ausbildung? Nennen Sie 
bitte die drei für Sie wichtigsten Aspekte: 

 
       1.)_____________________________   2.)_________________________________ 3.)_____________________ 

 

11. Wo sehen Sie eher Schwächen der kommunalen Ausbildung? Nennen Sie die drei für Sie wichtigsten Aspekte:  
 

1.)_______________________________ 2.)________________________________ 3.)_____________________ 

 

12. Besteht Interesse an einem vertieften Austausch über die oben angesprochenen Themen?  

          Ja, Interesse besteht.                                            Nein, kein Interesse. 
 
 

Hätten Sie gern eine Rückmeldung zu den Ergebnissen dieser Umfrage? 

          Ja                                                                           Nein 
 

Vielen Dank für Ihre Mühe! Bitte senden Sie den ausgefüllten Fragebogen bis 30. Juni 2011 zurück an Stadt Esslingen 
am Neckar, Grünflächenamt, Ritterstraße 17, D-73728 Esslingen am Neckar oder an gruenflaechenamt@esslingen.de 

 


